

TASKI® Multimop Combi

Für hohe Schmutzaufnahme und optimierte Reinigungsleistung

Eigenschaften

- Hervorragende Qualität
- Beste Gleiteigenschaften
- Gutes Anlösen von Schmutz

Ihr Nutzen

- Sehr gute Schmutzaufnahme
- Für glatte und strukturierte Hartbeläge
- Optimierte Reinigungsleistung

Produktbeschreibung

Mit dem TASKI Multimop Combi wird die tägliche Reinigung von glatten Hartböden deutlich schneller und einfacher. Dank der Reinigungsleistung dieses Flachmopps können somit Zeit und Kosten eingespart werden.

Der Mopp ist für die Trocken-, Feucht- und Nassreinigung geeignet.

Die hervorragende Qualität der Mikrofaserränder aus 100% Polyester nehmen den Schmutz gut an. Das innenliegende Mischgewebe aus 65% Polyester und 35% Baumwolle garantiert beste Schmutzaufnahme und Gleiteigenschaften. Die umgenähten Mikrofaserränder optimieren die Reinigungswirkung des Mopps auch in Randbereichen und in Ecken. Der Mopp ist zum einstufigen Wischen geeignet sowie auf das Adsorptionsverhalten bei oberflächenaktiven Desinfektionsmitteln getestet.

Der TASKI Multimop Combi ist in den Größen 40 cm und 50 cm verfügbar und kombinierbar mit jeder handelsüblichen Mopppresse. Vorhandenes Equipment kann leicht und ohne hohen Kostenaufwand angepasst werden.





TASKI® Multimop Combi

Anwendungshinweise

Der TASKI Multimop Combi ist für die Anwendung auf beschichteten und unbeschichteten Hartbelägen geeignet. Der Mopp besteht aus Mischgewebe und Mikrofaser, mit unterschiedlichen Schrumpfungsverfahren. Dies kann nach dem Waschen zu einer leichten Wellenbildung führen, was jedoch keine qualitativen Auswirkungen auf das Reinigungsergebnis hat Zuerst die Ecken und Ränder wischen. In gleichmäßig schwingenden Bewegungen rückwärts gehend den restlichen Raum reinigen. Den Mopp abei nicht vom Boden abheben. Schmutz, der sich nicht im Mopp verfangen hat, mit Kehrschaufel und Besen aufnehmen.

Wichtige Hinweise

- Vor der ersten Anwendung den Mopp bei max. 95°C waschen/ trocknen.
- Keinen Weichspüler und keine Chlorbleiche verwenden.
- Beim einstufigen Waschen mit oberflächenaktiven Desinfektionsmitteln das Adsorptionsverhalten beachten.
- Sortenrein waschen sowie Wasch- und Trocknertemperaturen beachten.

Technische Daten				
Material	Polypropylene (PP)	Gröβe	40 und 50 cm	
Farbe	hellgrau/ blau	Gewicht 40 cm	0,34 kg	
		Gewicht 50 cm	0,42 kg	

Artikel	Gröβe	Verpackung	Artikelnummer
TASKI Multimop Combi 40	40 cm	5 Stück	710106
TASKI Multimop Combi 50	50 cm	5 Stück	710107

